



Jagarna Prarthana – First Friday's

Salette Malayali Community

①

ജ്ഞാനം പ്രാപിക്കുന്ന (കർമ്മശാസ്ത്രം + ജപമല)

1. പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗം പാട്.
2. പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗങ്ങളെ പ്രാപിക്കുന്ന

പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗം നവീകരിക്കുകയും വിശുദ്ധീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗം, ഞങ്ങളിലേക്ക് പ്രവേശനം ഉള്ള പരമാർത്ഥം. അവിടന്ന് ഞങ്ങളിൽ നിന്നും നിർമ്മിക്കുകയും ജ്ഞാനത്തിന്റെ കരിങ്കൽ ഞങ്ങളിൽ പരമാർത്ഥം ചെയ്യുന്നതും. ഞങ്ങളുടെ ദിവ്യത്വവും മാർഗ്ഗവുമായ പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗം ഞങ്ങളുടെ വഴിയിൽ അത് നേരെയെത്തുകയും വഴിതെളിപോലെയെത്തുന്നേർവഴിയ്ക്ക് തിരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതും. പരിശുദ്ധിമാർഗ്ഗം, ഞങ്ങളുടെ സലഭ പ്രാപിക്കുന്ന കർമ്മമായ അത് നയിക്കുകയും ഞങ്ങളുടെ ഉദ്യമങ്ങളെ വിജയിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതും. നാട്ടിലായിരിക്കുന്ന ഞങ്ങളുടെ മാതാപിതാക്കളും സഹോദരങ്ങളും അമ്മയുടെ വിൻമനം. അമ്മയുടെ സാന്നിധ്യം അവരുടെ കർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യിക്കുന്നതും. അമ്മിയിലായി, ജ്ഞാനം നാട്ടിലായി അത് ~~അത്~~ ഞങ്ങളിലേക്ക് പ്രവേശനം ഉള്ള പരമാർത്ഥം.

(2)

മനോജ്യാവർത്തം ചെറിയ ചെറിയ പാക്കുകളിൽ
 ഈശ്വരയെ സ്തുതിക്കുകയും ആരാധിക്കുകയും
 അവിടത്തോടു നന്ദിപന്യകയും ചെയ്യും.

4. 'തർത്താവേ അങ്ങയുടെ ചെറിയ ചെറിയ കൈകളോടെ
 യെന്ന്' ഘണ്ടം ചെയ്യും. (അനുഭവങ്ങൾ ചെയ്യാൻ).

a. ഈശ്വരയെ വിശ്വസ്യ കർമ്മത്തിൽ ശക്തിയാൽ നല്ല
 തിന്മകളിൽ നിന്ന് അങ്ങയെ രക്ഷിക്കുകയും ചെലവേറിയ
 ക്ലിഷ്ട ഉൾപ്പെടുത്താതെ ക്ലാസ്സുകളിലും ചെയ്യണമെന്ന്
 യെന്ന് പറയാൻ.

b. 'ശക്തികളെ നോക്കിയിട്ട്; നിങ്ങളെ ദ്രോഹിക്കാ
 വർക്കു നമ്മെ ചെയ്യുവിൻ; ശപിക്കുന്നവരെ അനന്തര
 ക്ലിഷ്ട; അധിഷ്ഠിക്കുന്നവർക്കു വേണ്ടി ചെറിയ
 ക്ലിഷ്ട' എന്നർത്ഥം ചെയ്യുന്ന ഈശ്വരയെ വെറുപ്പി
 വിരോധവും ഉണ്ടാക്കിയ അങ്ങയുടെ സിന്ധിയിൽ
 പെട്ടെന്ന് മാറി അയിരിക്കാൻ സഹായിക്കണമെന്ന്
 ചൊല്ലിക്കൊ.

പാട്ട്

① പാപമോചനവും പാപമോചനവും
 തർത്താവേ എന്നിങ്ങനെ...
 ക്ലിഷ്ടരോടും വിശ്വസ്യരോടും

ദിവ്യ ഊഷോധേ, ഞങ്ങൾക്കുണ്ടായിരിക്കുന്ന മുറി
 വർഷങ്ങളും, പേദനതളും, ദുഃഖങ്ങളും ക്ഷാമം ഞാന
 ഞായെ സ്മരിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ തകർച്ചകളുടെയും
 രോഗപീഡകളുടെയും അവസാനത്തിൽ ഞങ്ങളെ
 ഞായ്മാവിനാൽ നിറച്ച പശുവിനെ സഹിക്കുവാനും
 കഴിഞ്ഞുവാനുമുള്ള കൃപതരണമേയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു

④. 'ഞാൻ നിന്നെ സുഖപ്പെടുത്തുന്ന കർത്താവാണ്'
 എന്നുപറഞ്ഞിട്ടുള്ളത ഊഷോധേ രോഗികളായി പേദ
 നയനുഭവിക്കുന്ന പശുവിനെയും അവർക്കുവേണ്ടി
 നിരസനാധിനിൽ അർപ്പിച്ച വിശ്വാസത്തോടെ
 പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഞങ്ങളെ ഞാനിപാടിർന്ന കർത്താവിൽ
 നിട്ടി പശുരോഗികളെയും തൊട്ടു സൗഖ്യമാക്കണമേ
 യെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

⑤. ഞോഹപിതാവായ ഊഷോധേ ഞങ്ങളുടെ നിരസ
 ദയയും സദാസലവനായ ഹോർസിസ് പാപ്പിയേയും
 ഈ ലോകത്തെ നയിക്കുന്ന നേതാക്കളായവരും
 ഞങ്ങളുടെ നിരസനയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു. ലോകസമാധി
 ന്നും നിലനിർത്താനുള്ള കൃപ പശു നേതാക്കളാ
 ള്ക്കും സദാനേത്യന്തിനും തൊട്ടുതരണമേയെ
 ന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

ചെയ്യുക. ദാനം കൊടുക്കുന്നതിനുള്ള ഉപദേശം 'ദാനം കൊടുക്കുന്നതിന്റെ' എന്ന നിലയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു. ദാനം കൊടുക്കുന്നതിന്റെ ഉപദേശം എന്ന നിലയിൽ നൽകിയിരിക്കുന്നു.

> പിതാവായ ദൈവമേ അങ്ങയെ സ്നേഹിച്ചു, അവിടുത്തെ കല്പനകൾ അനുസരിച്ചു, അങ്ങയുടെ പരിപൂർണ്ണതയിൽ പൂർണ്ണമായി എന്നെ അനുസരിച്ചു എന്നുമെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

> ശിഷ്യൻമാരുടെ പ്രാർത്ഥനകൾ കേൾക്കുന്ന ഉപദേശിയ അങ്ങയുടെ വിനയവും വിശ്വസിയും അങ്ങയിൽ നിന്നുണ്ടാകട്ടെ എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

> "ദൈവം യേശുവിന്റെ മുമ്പാകെ വേർപെടുത്തി നിർത്തിയത്" എന്ന് തിരുവചനത്തിലൂടെ അങ്ങീ ചെയ്ത ഉപദേശിയ അങ്ങയുടെ കർമ്മങ്ങൾ അറിയിക്കുന്ന അങ്ങയുടെ സാക്ഷാൽപ്പം വിശ്വസിക്കുകയും, വിശ്വസിക്കുകയും, വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്ത പരസ്പര സ്നേഹത്തിലും ധർമ്മത്തിലും ജീവിക്കാൻ അങ്ങയെ സഹായിക്കാനും വേദത്തിലും സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും ഏകദേശം പ്രാർത്ഥനയിൽ അങ്ങയെ അനുസരിക്കാനും അങ്ങയെ സഹായിക്കാനും അങ്ങനെയെ അനുസരിക്കാൻ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളും വിശ്വസനതയുടെ നിർവ്വേദി അങ്ങയെ ഉപദേശിച്ചുകൊടുക്കുന്ന വിധം ജീവിക്കാൻ സഹായിക്കാനും എന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

→ കർമ്മഭാവം, ഞങ്ങൾക്ക് ദാനമായിരുന്ന കർമ്മനിഷിദ്ധത
മൂലമേ ഞങ്ങൾ അങ്ങേയ്ക്ക് നന്ദിപറയുന്നു. അപരാധ നിര
യുടെ ഹൃദയത്തിൽ നിന്നും ഹൃദയങ്ങളിൽ നിന്നും
താഴെത്തന്നെ. അങ്ങേയ്ക്കിഷ്ടമുള്ള മതമായി പരമ
സ്വഭാവമുള്ള കൃപയും അനന്യമായി ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന
വേദം പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

→ സ്നേഹപിതാവായ ഞങ്ങളുടെ ദാതാ
സ്വഭാവം കേവലമായ അങ്ങേയുടെ മുമ്പിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു. നന്ദിയിലെ സമർപ്പണ ഞങ്ങളുടെ മുമ്പിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു.
ഇങ്ങനെയെ അങ്ങനെയെ അങ്ങനെയെ അങ്ങനെയെ
വിനയത്തോടെയും, അന്യമായിട്ടും കഴിയില്ലാത്ത
കഴിവ് ഞങ്ങൾക്ക് നൽകുന്നതേ. 'അപ്രകാശം അങ്ങനെയെ
ദർശിക്കാതിരിക്കട്ടെ' എന്ന നിർവചനം കർമ്മനിഷിദ്ധത
അലമ്പനയും ദീർഘമായും വെടിമുട്ടിയും ഉണ്ടാകുന്നതും
കേവലമായും കഴിവ് നൽകുന്നതേയെന്നും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

→ ലോകപ്രവൃത്തികളുടെ ^{ദൃഷ്ടിയിൽ} നന്ദിയും
സേവയും ഇങ്ങനെയെ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു. ഇങ്ങനെയെ
മറ്റ് പലവകയിൽ കൃത്യമായി അനുഭവിക്കുന്ന
ഹൃദയങ്ങളും അങ്ങനെയെ മുമ്പിൽ സമർപ്പിക്കുന്നു.
'അങ്ങനെയെ' നിങ്ങളുടെ ലോകങ്ങളും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു അങ്ങനെയെ
അങ്ങനെയെ അങ്ങനെയെ ഇങ്ങനെയെ അങ്ങനെയെ
കേവലമായും കഴിയാതെ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നതേ
വെന്നും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

(6)

കുറഞ്ഞവകുപ്പുകൾ

- 1. സൂര്യൻ
- 2. നക്ഷത്രം
- 3. വിദ്യുച്ഛക്തികൾ

നിത്യപിന്നാലെ ഞങ്ങളുടെയും, ലോകം മുഴുവനും
 മറ്റു മനുഷ്യരുടെയും പാപങ്ങൾ പരിഹാരമായി
 ഞങ്ങളുടെ നാശനം രക്ഷനം ഞങ്ങളുടെ വർദ്ധന
 നശനം മറ്റു മനുഷ്യരുടെ നിരസനവും നിര
 രക്ഷനം നഷ്ടനവും നഷ്ടനവും ഞങ്ങളുടെ
 ഞങ്ങളുടെ സമർപ്പിക്കുന്നു.

മറ്റു മനുഷ്യരുടെ അതിദാരുണമായ പീഡനങ്ങൾ
 കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങളുടെയും ലോകം മുഴുവന്റെ മേലും കുറഞ്ഞവകുപ്പുകൾ
 നമോ.
 (10 പേർക്ക്)

സൂര്യൻ
 നക്ഷത്രം
 വിദ്യുച്ഛക്തികൾ
 വിദ്യുച്ഛക്തികൾ

The end

സമാഹൃത പ്രാർത്ഥന

ഞങ്ങളുടെ രക്ഷിതനും നാഥനുമായ ~~ഇശ്ശാ~~^{ഈശ്വര}യേ, ഞങ്ങളുടെ
 പ്രത്യേക സംരക്ഷണവും പരിപാലനവും വാഗ്ദാനം ചെയ്ത താമര
 തണുപ്പും ഞങ്ങളെ സമർപ്പിക്കുന്നു. ഞങ്ങളുടെ ബലഹീന
~~പക്ഷം~~ നാതകളും കർവകളോടും കൂടെ ഞങ്ങളെ ഞങ്ങളുടെ
 സ്വീകരിക്കുകയും ഞങ്ങളെ പ്രിയങ്കരമായ വിധം ശ്ലീഢിക്കുവാൻ
 ഞങ്ങളെ സഹായിക്കുകയും ചെയ്യണമേ. ആപത്തുകളിൽ നിന്നും
 മറ്റും നമ്മുടെ ഇടയിൽ സംരക്ഷണവും സഹായത്തിൽ
 ആശ്രയിക്കാനും നൽകി ഞങ്ങളെ അങ്ങൻ താങ്ങുകൊടുക്കണമേ.
 ഞങ്ങളിൽ ആരൊന്നിടും ഞങ്ങളെ വേദനിപ്പിക്കാനിടയാക്കാൻ
 ഞങ്ങളോട് കർഷിക്കണമേ. ഞങ്ങളുടെ നാമത്തിൽ ആരൊന്നി
 ക്കും പരിഷ്കാരം ഉണ്ടാക്കേണ്ടതും ഞങ്ങളെ വിശ്വസിക്കുന്ന
 നാമം. ശ്ലീഢിക്കുന്നതിന്റെ പരിഷ്കാരങ്ങളിലും ഞങ്ങളെ
 പ്രീതികരമായ വിധം ശ്ലീഢിക്കുവാനും പരിഷ്കാരങ്ങളിലും
 ഞങ്ങളുടെ തിരുമനസ്സ് നിറവേറ്റിക്കൊണ്ട് ഞങ്ങളെ ഉപാസ്യ
 പെട്ടെന്നുവാനും ഞങ്ങളെ അങ്ങൻ ശക്തരാക്കണമേ. ഞ
 ങ്ങളെ തന്നാനിടവാൻ സ്വർഗ്ഗത്തിലെത്തുന്നവർ വരെ
 ഞങ്ങളെ അങ്ങൻ താങ്ങുകൊടുക്കുകയും ചെയ്യണമേ. നിത്യം
 പിതാവും പത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാക്കളായ സർവ്വേശ്വര
 ആമ്മേൻ.